
Vážená paní profesorko Pospíšilová, 

jsem studentkou 6. ročníku LF MU v Brně a ráda bych se ucházela o místo lékaře absolventa na 

Pediatrické klinice ve FN Olomouc.   

Pracovat a komunikovat s dětmi a mládeží mě velmi baví a naplňuje, proto se tomu věnuji nejen ve 

svém volném čase, ale také jsem využila možnosti nabídky začlenění do studijního kruhu s rozšířenou 

výukou pediatrie od 4. ročníku studia. Možnost absolvovat více stáží na příslušných odděleních 

v Dětské nemocnici v Brně jsem uvítala s velkým nadšením a můžu říct, že pro mě stáže byly velmi 

přínosné a obohacující. Pediatrický kruh nabízí zájemcům o obor pediatrie absolvovat od 4.-5. ročníku 

více stáží a většinu zkoušek v Dětské nemocnici, samozřejmě neopomíná medicínu dospělého věku. 

Častější návštěva dětských odděleních mi napomohla se zdokonalit v oblasti komunikace s dětmi a 

jejich rodiči, ale zároveň mi umožnila nahlédnout do problematiky onemocnění dětského věku jako 

komplexního celku. Volba pediatrického zaměření během studia splnila má očekávání po všech 

stránkách a utvrdila mě v rozhodnutí stát se pediatrem. 

Před nástupem na vysokou školu jsem řešila velké dilema, jestli jít děti učit nebo je léčit. Myslím si, že 

práce ve Fakultní nemocnici při lékařské fakultě by mi mohla nabídnout obojí, proto se případnému 

občasnému vzdělávání budoucích lékařů vůbec nebráním.  

 

Ve svém volném čase se od dob svého studia na gymnáziu věnuji práci s dětmi a mládeží. Jedná se 

především o dobrovolnickou činnost zřizovanou farností nebo jinými organizacemi zmiňovanými níže, 

např. pořádání her pro děti v přírodě, tvořivá činnost, florbalové turnaje, vedení dětského sboru, zpěv 

a hra na klavír/kytaru. Od 1. ročníku medicíny jezdím každé léto na několik táborů jako 

zdravotník/vedoucí/ hlavní vedoucí (DDM Matýsek Napajedla, Tapaza Olomouc, Farnost Napajedla, 

Farnost Velký Ořechov, ASPV Zlín, ADCŽM Přístav Rajnochovice). Do loňského roku jsem se také 5 let 

věnovala práci s dospívající věřící mládeží ve zlínském okresu jako laická zástupkyně mládeže děkanátu 

Zlín formou pořádání akcí a jiných aktivit pro mladé.  

 

V příloze zasílám výpis známek se studijním průměrem a dále oskenované pracovní smlouvy z Domu 

dětí a mládeže Matýsek Napajedla a Agentury Tapaza Olomouc jako doklad o práci zdravotníka na 

dětských táborech. Poslední příloha je doklad o práci s mládeží jako laický zástupce mládeže. Ke zbylým 

uvedeným organizacím, kam jsem jezdila a jezdím, nemám bohužel doklad o účasti, protože byly 

konány jako dobrovolnická činnost bez smlouvy.  

 

Ráda bych využila své schopnosti pro práci s dětmi a mládeží a věřím, že by se práce pediatra stala 

mým posláním. 

Jakékoli otázky moc ráda zodpovím při případném osobním setkání.  

S přáním hezkého dne, 

Michaela Kýblová 


